Lista de exercicios (Eletronica 2019)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Calcule a corrente na carga da Fig. 1, para cada uma das seguintes resisténcias
de carga: 0,1KQ, 2KQ, 3KQ, 4KQ, 5KQ, 6KQ. (Aplique o teorema de Thevenin e o
equivalente Norton para cada Carga especifica)

Explique a polarizacao direta, inversa e regido Zener a partir de um grafico
(I x V) de um diodo retificador de tenséo.

Escreva a equacéo de um gerador Real com carga RL e descreva a reta
de carga, com as condi¢des de curto circuito, circuito aberto e ponto de
equilibrio. Determine a condi¢do de resisténcia de carga com resisténcia
interna do gerador para que ocorra as seguintes situacdes. O gerador
opere como: A) fonte de tenséo; C) fonte de corrente; D) Ocorra a maior
transferéncia de poténcia entre o gerador e a resisténcia de carga (RL)

Escreva um circuito com 4 transistores de modo que o acionamento deles,
constituido um circuito de dois estados, com capacidade de inverter a
corrente na carga, ou produzir uma corrente alternada na frequéncia de
chaveamento (acionamento) dos transistores.

Monte uma ponte retificadora de voltagem alternada, usando 4 diodos e

explique os ciclos de conducado dos diodos, enumerando os mesmos de
1 a 4 para que todos os semi ciclos da tenséo alternada sejam retificados

Estude as diferencas bésicas entre Transistor TBJ e transistor FET

Determine os niveis de tenséo Ic, VCE do circuito fig 2
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8) Dado Icg =2mA, Vce = 10V, determine R1, Rc para a fig 3;
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9) Desenhe o circuito Operacional Basico usando 02 transistores. Explique
e compare este circuito com um hipotético neurénio celular biologico de 2
dendritos e um axbnio e reflita porque este circuito foi o inicio da
Inteligéncia artificial eletrénica.



